БОГДАНОВ ВИКТОР АЛЕКСАНДРОВИЧ

Родился 13 января 1952 г. в с. Литвинцевка, Осинского района. Вся трудовая деятельность Виктора Александровича связана с Осинским районом: от механизатора колхоза «Сибирь» до агронома, председателя колхоза «60 лет Октября». С 1992 года избирается председателем районного совета народных депутатов.

С 1993 года трудовая деятельность Виктора Александровича связана с органами исполнительной власти: I заместитель начальника управления сельского хозяйства Осинского райисполкома, избирался главой администрации Осинского района в 1996, 2000 гг.; с марта 2004 г. по декабрь 2005 г. – первый заместитель главы администрации Усть-Ордынского Бурятского автономного округа; с 2006 г. – заместитель начальника ИМС по УОБАО. В марте 2009 Виктор Александрович избирается мэром муниципального образования «Осинский район».

Виктор Александрович пользуется большим авторитетом среди жителей района, о чем свидетельствует избрание его в третий раз руководителем района. Активно участвует в общественно-политической жизни района и области: является председателем районного Совета ветеранов ВМФ, членом регионального Совета Общероссийской общественной организации Всероссийского Совета местного самоуправления; председатель политсовета местного отделения партии «Единая Россия».

Его труд отмечен Почетными грамотами района, округа, Губернатора Иркутской области; награжден нагрудным знаком МЧС России, Почетным знаком президиума Совета Всероссийской организации ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов.

