ПРОТОКОЛ № 2
 заседания комиссии по ЧС и ПБ 

МО «Осинский район» от  30 марта  2016 г.

Место проведения: Конференц-зал в здании администрации МО "Осинский район"

(с. Оса, ул.Свердлова, 59, 1-ый этаж).

Время: 09 час.30 мин.

             Вел заседание:

       - Хошхоев Б.М.-  первый заместитель мэра МО "Осинский район" , заместитель председателя комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности МО "Осинский район" .

Повестка дня
1. О мероприятиях, направленных на предотвращение чрезвычайной ситуации, обусловленной в результате загораний сухой травянистой растительности на территории Осинского района. Докладывает майор внутренней службы  ОНД по Усть-Ордынскому БО - Иванова Елизавета Ильинична. 
2. Об утверждении плана тушения и плана привлечения  тушения лесных пожаров на 2016 год территориального отдела агентства  лесного хозяйства Иркутской области по Осинскому лесничеству. Докладывает заместитель начальника территориального управления агентства лесного хозяйства Иркутской области по Осинскому лесничеству -   Попова Марина Анатольевна.

3. О включении Иванова Павла Ивановича, начальника ПСЧ-45 (по охране с.Оса), майора внутренней службы,  заместителем председателя КЧС и ПБ администрации  МО «Осинский район».  Докладывает начальник отдела ГОЧС и ПБ администрации МО «Осинский район» - Команденко Виталий Яковлевич.
4. О выделение денежных средств в размере 6000 рублей, начальнику отдела ГОЧС и ПБ администрации МО «Осинский район» (Команденко В.Я.) из резервного фонда администрации МО «Осинский район», для приобретения рем комплектов на ранцевые  лесные огнетушители. Докладывает начальник отдела ГОЧС и ПБ администрации МО «Осинский район» - Команденко Виталий Яковлевич.
Присутствовали члены комиссии в следующем составе:

· Хошхоев Б.М. – первый заместитель мэра  МО «Осинский район» - заместитель председателя комиссии;
· Команденко В.Я. – начальник отдела ГОЧС и ПБ МО «Осинский район»;
· Нигматулин З.А. – главный специалист по мобилизационной подготовке – член комиссии;

· Балдыханов В.Н. – начальник управления по правовым вопросам и  муниципальному заказу – член комиссии;

· Непокрытых В.В.  –  подполковник  полиции, начальник ОП (дислокация с. Оса) МО МВД России «Боханский» - член комиссии;

· Иванов П.И. – начальник ПСЧ -45 (по охране с.Оса.), майор внутренней службы  - член комиссии;

· Иванова Е.И. – майор внутренней службы  ОНД по Усть-Ордынскому БО – член комиссии;

· Перанова Г.Р. – главный врач ОГБУЗ «Осинская ЦБ» - член комиссии;

· Матвеев А.Г. – начальник территориального отдела управления федеральной службы Роспотребнадзора по Осинскому и Боханскому району – член комиссии;

· Башинов Н.А.- начальник отдела ЖКХ, строительства, архитектуры и экологии – член комиссии;

· Банаев Л.В. – начальник участка комплексного технического обслуживания электросвязи (Осинский район Усть-Ордынского  ЦТ) – член комиссии;

· Хулугуров И.Н. -  ведущий специалист отдела ГОЧС и ПБ, начальник отдела ЕДДС – секретарь комиссии;
· Хандархаев Г.В. – начальник управления сельского хозяйства администрации МО «Осинский район»  – член комиссии.
Приглашенные:
       - заместитель начальника территориального отдела агентства лесного хозяйства Иркутской области по Осинскому лесничеству – Попова Марина Анатольевна.

- главы администраций сельских поселений МО «Осинский район».

- редактор газеты «Знамя труда»-  Яковлева Альбина Алексеевна.

По первому вопросу повестки дня: 

 Доклад майора внутренней службы  ОНД по Усть-Ордынскому БО – Ивановой Елизаветы Ильиничны принять к сведению.
РЕШИЛА:

1. Рекомендовать Главам сельских поселений:

- обеспечить выполнение мероприятий по предупреждению чрезвычайных ситуаций, связанных с лесными пожарами и неконтролируемыми палами сухой травы на подведомственных землях по причине несоблюдения населением мер пожарной безопасности;

- обновление имеющихся защитных противопожарных минерализованных полос;

- проверить исправность источников наружного противопожарного водоснабжения (водонапорные башни, водоемы и т.д.) и подъезды к ним.

- реализовать комплекс мероприятий, направленный на формирование среди населения закреплённой территории устойчивого уровня самосознания в части запрета на сжигание сухой растительности, отходов и мусора при безусловном повышении ответственности за допущенные правонарушения в данной сфере, продолжить работу по массовому обходу населённых пунктов с проведением агитационной работы по недопущению палов сухой растительности;

- в период действия особого противопожарного режима на территории Иркутской области или на территории сельского поселения ежедневно транслировать аудиоролики о соблюдении правил пожарной безопасности в лесах;

- при ухудшении оперативной обстановки с пожарами своевременно вводить особый противопожарный режим на территории муниципального образования первого уровня;

- разместить информацию о недопущении палов сухой травянистой растительности на сайтах муниципальных образований;

- с наступлением устойчивой сухой жаркой и ветреной погоды в районе организовать стационарные и передвижные посты на дорогах, ведущих в лесные массивы, определить порядок выхода в лес местным постановлением;

- со сходом снежного покрова провести декадники, субботники по очистке территорий населённых пунктов и прилегающей территории от мусора и сухой растительности;

- организовать работу с представителями организаций, осуществляющих обслуживание дорог местного значения по вопросу очистки полос отвода от сухой травянистой растительности, горючих материалов, сухостойных деревьев и кустарников.

- с целью решения вопроса о неконтролируемых пожогах свалок проработать вопрос по переводу из категории несанкционированных свалок в санкционированные для их дальнейшего обеспечения соответствующими требованиями нормативных документов, обеспечения охраны, ограждениями и т.п., а также их учёта;

- с целью уменьшения количества тополиного пуха проработать вопрос по декоративной обрезке тополей в населённых пунктах;

- своевременно информировать отдел надзорной деятельности о нарушениях требований пожарной безопасности при пожогах сухой растительности, мусора.

- размещать информацию о виновниках пожогов сухой растительности и мусора на интернет сайтах администрации.

 - провести учения (тренировка) по защите населенного пункта и ликвидацию ЧС обусловленного лесным пожаром в с. Рассвет, в срок до 15 апреля 2016 года.

2. Рекомендовать управлению сельского хозяйства Администрации МО «Осинский район»:

- довести до каждого руководителя сельскохозяйственной организаций, крестьянского (фермерского) хозяйства информацию:

1) о запрете проведения сельскохозяйственных палов на землях сельскохозяйственных организаций;

2) о необходимости проведения мероприятий по противопожарному опахиванию полей, примыкающих к землям лесного фонда;

- взять под личный контроль вопросы обеспечения пожарной безопасности при проведении сезонных полевых работ.

3. Рекомендовать территориальному отделу Агентства лесного хозяйства Иркутской области по Осинскому району:

- организовать информирование населения путем опубликования в газете «Знамя труда» информации по предупреждению лесных пожаров;

- организовать обустройство и очистку существующих минерализованных полос, противопожарных разрывов населенных пунктов, подверженных при угрозе лесных пожаров;

- обеспечить охрану, защиту лесов от пожаров, проведение профилактических мероприятий в лесах.

5. Управлению образования организовать:

-  в общеобразовательных учреждениях провести агитационно-разъяснительную работу среди учащихся по вопросам противопожарной пропаганды, сбережения лесов, выполнения правил пожарной безопасности в лесах.

- организовать проведение в рамках уроков ОБЖ с учащимися школ занятий по безопасному поведению на улице в пожароопасный сезон, запрету сжигания сухой растительности, тополиного пуха и мусора, ответственности, предусмотренной действующим законодательством РФ, с распространением памяток и доведением всей информации до родителей детьми с предоставлением подтверждения ознакомления родителей с памяткой;

- организовать работу по изготовлению школьниками на уроках труда информационных табличек о запрете сжигания сухой растительности и размещения их в местах скопления людей, на информационных стендах.

6. Рекомендовать отделу надзорной деятельности по Усть-Ордынскому Бурятскому округу:

- провести внеплановые выездные проверки пожарной безопасности населённых пунктов, граничащих с лесными участками, до 10 апреля текущего года;

- систематически освещать в средствах массовой информации работу проводимую по недопущению пожогов сухой травянистой растительности;

- по каждому выявленному факту выжигания сухой травянистой растительности на территории Осинского района возбуждать дело об административном правонарушении, предусмотренном частями 1 и 2 статьи 20.4 КоАП РФ, в зависимости от режима функционирования территории, где установлено нарушение требований пожарной безопасности 

По второму вопросу повестки дня: 
 Доклад заместителя начальника территориального отдела агентства лесного хозяйства Иркутской области по Осинскому лесничеству – Поповой Марины Анатольевны принять к сведению.
РЕШИЛА:
 1.  Утвердить план тушения и план привлечения  тушения лесных пожаров на 2016 год территориального отдела агентства   лесного хозяйства Иркутской области по Осинскому лесничеству с замечаниями.

По третьему вопросу повестки дня:
 Доклад начальника отдела ГОЧС и ПБ администрации МО «Осинский район» - Команденко Виталия Яковлевича принять к сведению.

РЕШИЛА:
1. Ввести в  состав КЧС и ПБ администрации МО "Осинский район» начальника гарнизона ПСЧ-45, майора внутренней службы  Иванова Павла Ивановича, в  качестве заместителя председателя КЧС и ПБ.
По четвертому вопросу повестки дня:
Доклад начальника отдела ГОЧС и ПБ администрации МО «Осинский район» - Команденко Виталия Яковлевича принять к сведению.

РЕШИЛА:
1. Выделить денежные средства в размере 6000 рублей, начальнику отдела ГОЧС и ПБ администрации МО «Осинский район» (Команденко В.Я.) из резервного фонда администрации МО «Осинский район», для приобретения рем комплектов на ранцевые  лесные огнетушители
Председатель КЧС и ПБ МО «Осинский район»:                               В.М. Мантыков
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