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                12.12.2016 год                                                                                                 
На публичные слушания был вынесен проект решения Думы Осинского муниципального района  «О бюджете Осинского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» 

Инициатором проведения публичных слушаний выступила Дума Осинского муниципального района.
Решением Думы Осинского муниципального района от 30 ноября 2016 года №133 публичные слушания были назначены на 12 декабря 2016 года, в 14 ч. 30 мин. в конференц-зале администрации МО «Осинский район». Данное решение было опубликовано в Осинской районной газете «Знамя Труда» от 02.12.2016 г. №48 (7519).
На публичных слушаниях присутствовало 50 человек.
   Начальник финансового управления Осинского муниципального района Бадашкеева Мария Юрьевна сделала подробный обзор статей по доходной и расходной части бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов. Так же пояснила, что проект решения подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в Осинском муниципальном районе, утвержденным решением Думы Осинского муниципального района  от 31.08.2016 года  №117, а также в соответствии с принципами бюджетного послания Президента Российской Федерации о бюджетной политике в 2017-2019 годах, основным направлением бюджетной и налоговой политики Осинского муниципального района на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.
Формирование основных параметров районного бюджета на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов осуществлено в соответствии с требованиями действующего бюджетного и налогового законодательства с учетом планируемых в 2017 году изменений, проекта закона Иркутской области «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»,  исходя из ожидаемых параметров исполнения бюджета на 2016 год, основных параметров прогноза социально-экономического развития Осинского муниципального района на 2017 – 2019 годы. 

В ходе публичных слушаний поступили предложения:

-Максименко Владислав Викторович - глава МО «Оса».: Я предлагаю пересмотреть в данном проекте бюджета Осинского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов. Приложение №16, 17, 18 а именно распределение районного фонда финансовой поддержки поселений Осинского района, и весовые коэффициенты по МО для расчета объема районного фонда финансовой поддержки поселений, а так же распределения дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений из бюджета Осинского муниципального района.

-Марактаев Антон Александрович – глава МО «Улейское».: Предлагаю распределить финансирование, предоставляемое местным бюджетам на 2017 год, на уровне финансирования 2016 года, когда распределялось между одиннадцатью муниципалитетами, так как ранее МО «Оса» не входило в распределение субсидий, так как является муниципальным образованием, входящим в первую группу дотационности. Уважаемые коллеги есть предложение пересмотреть проект решения по опыту прошлых лет,  или с учетом прошлого года. Если мы примем проект бюджета с расчетом данных коэффициентов то по МО «Оса» будет большое увеличение,  а остальные муниципалитеты просто не дополучат  600-800 тысяч.

Решили: Собрать комиссию по бюджету и налогам на 14 декабря 2016 года в 11.00 часов. В составе: Экономический отдел, Финансовое управление, Управление по правовым вопросам и муниципальному заказу для рассмотрения поступивших предложений по проекту решения Думы Осинского муниципального района «О бюджете Осинского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов»

 По завершению публичных слушаний по проекту решения Думы Осинского муниципального района «О бюджете Осинского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» были подведены итоги обсуждения и был выставлен на голосование вопрос,  об одобрении рассмотренного проекта решения Думы Осинского муниципального района «О бюджете Осинского муниципального района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» с учетом замечаний и предложений.  
Итоги голосования:

1. «За»-единогласно.

2. «Против»-нет.

3. «Воздержались»-нет

Единогласным решением лиц, участвующих на публичных слушаний, было принято решение. Об одобрении проекта решения Думы МО «Осинский район» «О бюджете муниципального образования «Осинский район» на 2016 год» и направлении на  дальнейшее рассмотрение.
Заключение подготовил:
секретарь публичных слушаний,

главный специалист Думы Осинского муниципального района                   
Вера Вакильевна Никитеева
Председатель публичных слушаний,

Заместитель председателя Думы Осинского муниципального района                      
Нина Николаевна Гимазова                                                    
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