ПРОТОКОЛ № 4
 заседания комиссии по ЧС и ПБ 

Осинского муниципального района от  28 апреля  2017 г.

Место проведения: Конференц-зал в здании администрации Осинского муниципального района
(с. Оса, ул. Свердлова, 59, 1-ый этаж).

Время: 10 час. 00 мин.

             Вел заседание:

       - Хошхоев Б.М. -  первый заместитель мэра Осинского муниципального района, заместитель председателя комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Осинского муниципального района.
Повестка дня

1. О готовности звена ТП РСЧС Иркутской области Осинского района к реагированию на складывающуюся обстановку с лесными пожарами в период майских праздников. Докладывает  начальник территориального отдела агентства лесного хозяйства Иркутской области по Осинскому лесничеству – Борисов Владимир Алексеевич, начальник Осинского РЭС ОАО ИЭСК ВЭС (Иркутская электросетевая компания Восточных электрических сетей) - Дмитриев Сергей Иванович, начальник Осинского электросетевого участка Усть-Ордынских электрических сетей - Марактаев Иван Георгиевич, начальник отдела ЖКХ, строительства, архитектуры и экологии Башинов Николай Александрович, майор внутренней службы, начальник  ПСЧ-45 (по охране с. Оса) - Иванов Павел Иванович, главный врач ОГБУЗ «Осинская РБ» - Перанова Галина Родионовна, начальник Осинского муниципального управления образования – Аржитова Ирина Геннадьевна, заместитель начальника управления культуры Осинского муниципального района – Ильина Екатерина Дмитриевна, начальник  отдела ГОЧС и ПБ - Команденко Виталий Яковлевич. 
2.  О выделение денежных средств в размере 25000 (двадцать пять тысяч рублей) 00 копеек, начальнику отдела ГОЧС и ПБ администрации Осинского муниципального  района (Команденко В.Я.) из резервного фонда администрации Осинского муниципального района, на  приобретение запчастей для автомобиля УАЗ государственный номер С 926 УА 38 и проведение мероприятий направленных на увеличение кратности патрулирования и тушения лесных пожаров. Докладывает  начальник отдела ГОЧС и ПБ администрации Осинского муниципального района - Команденко Виталий Яковлевич.
3. О выполнении дополнительных мер по осуществлению мероприятий по реализации приоритетного направления по установке автономных извещателей в местах проживания социально незащищенных слоев населения на территории Осинского района. Докладывает начальник отделения ОНД и ПР по У-ОБО в Осинском районе, майор внутренней службы – Иванова Елизавета Ильинична.
Присутствовали члены комиссии в следующем составе:

· Хошхоев Б.М. – первый заместитель мэра  Осинского муниципального района - заместитель председателя комиссии;

· Хулугуров И.Н. -  ведущий специалист отдела ГОЧС и ПБ, начальник отдела ЕДДС – секретарь комиссии;

· Команденко В.Я. – начальник отдела ГОЧС и ПБ администрации Осинского муниципального района;

· Нигматулин З.А. – консультант  по мобилизационной подготовке администрации Осинского муниципального района  – член комиссии;

· Балдыханов В.Н. – начальник управления по правовым вопросам и  муниципальному заказу администрации Осинского муниципального района  – член комиссии.

· Непокрытых В.В. – подполковник полиции, начальник ОП (дислокация с. Оса) МО МВД России «Боханский» - член комиссии;

· Иванов П.И. – начальник ПСЧ-45 (по охране с.Оса.), майор внутренней службы  - член комиссии;

· Иванова Е.И. – майор внутренней службы  ОНД по Усть-Ордынскому БО – член комиссии;

· Перанова Г.Р. – главный врач ОГБУЗ «Осинская ЦБ» - член комиссии;

· Матвеев А.Г. – начальник территориального отдела управления федеральной службы Роспотребнадзора по Осинскому и Боханскому району – член комиссии;

· Башинов Н.А.- начальник отдела ЖКХ, строительства, архитектуры и экологии администрации Осинского муниципального района  – член комиссии.

· Банаев Л.В. – начальник участка комплексного технического обслуживания электросвязи (Осинский район Усть-Ордынского  ЦТ) – член комиссии;

· Доржиев В.И. – заместитель начальника управления сельского хозяйства администрации Осинского муниципального района  – член комиссии.

Приглашенные:

       - прокурор Осинского района – Семенов Вадим Сергеевич;
 - начальник территориального отдела министерства лесного комплекса Иркутской области по Осинскому лесничеству – Борисов Владимир Алексеевич;
- главы администраций сельских поселений Осинского района;
- редактор газеты «Знамя труда»-  Яковлева Альбина Алексеевна;
-начальник Осинский РЭС ОАО ИЭСК ВЭС (Иркутская электросетевая компания Восточных электрических сетей) Дмитриев С.И., 

-  начальник Осинского электросетевого участка Усть-Ордынских электрических сетей -  Марактаев И.Г., 

- начальник Осинского участка ДСИО - Симонян С.А., 

- заместитель начальника управления культуры – Ильина Е.Д.
- генеральный директор ООО «Северный» - Пяткин Виктор Егорович;

- генеральный директор ООО «Береговое» - Тулугоев Александр Игоревич;

- генеральный директор ООО «Леспроект» - Чиназбеков Бахром Хурсамбадович.

По первому вопросу повестки дня: 

   Информацию вышеуказанных докладчиков  принять к сведению. 

РЕШИЛА:

1. Рекомендовать территориальному отделу министерства лесного комплекса Иркутской области по Осинскому лесничеству – (Борисов В.А.):
- с целью своевременного обнаружения лесных пожаров организовать патрулирование лесов на землях лесного фонда по утвержденным маршрутам;

- при обнаружении лесных пожаров в кратчайшие сроки организовать их локализацию и ликвидацию в течении первых суток;

- при обнаружении неконтролируемых выжиганий на землях иных категорий немедленно уведомлять глав сельских поселений;

- при переходе лесного пожара (действующего или локализованного) на следующий день количество сил и средств, привлеченных к его тушению, считать недействительным.

2. Рекомендовать ОП (дислокация с. Оса) МО МВД России «Боханский» - (Непокрытых В.В.), ОНД по У-О БО (Иванова Е.И):

- принять все необходимые меры по расследованию всех случаев лесных пожаров, обратив особое внимание на случаи перехода огня от несанкционированных выжиганий сухой травы на леса и населённые пункты.

3. Рекомендовать ПСЧ -45 по охране с.Оса – (Иванов П.И.):

- провести осмотры объектов защиты мест проведения праздничных мероприятий на предмет соблюдения требований ПБ, в ходе которых обратить внимание на соответствие требованиям ПБ, пути эвакуации, состояние средств противопожарной защиты, обеспеченность первичными средствами пожаротушения и готовность дежурного персонала к действиям по ликвидации возможного пожара;
- обеспечить ежедневный контроль работы патрульных, патрульно-маневренных и маневренных групп в период выходных и праздничных дней.

4. Рекомендовать главам сельских поселений:

- привести в готовность водовозную и землеройную технику для возможного использования в тушении пожаров;

- через ЕДДС продолжить  взаимодействие со старостами сельских населенных пунктов по мониторингу и уточнению обстановки;

- продолжить среди населения проведение разъяснительной работы по вопросам обеспечения пожарной безопасности;

- продолжить информирование населения через СМИ о складывающейся обстановке с пожарами и гибелью людей на них, с соблюдением требований пожарной безопасности в лесах;
- провести опашку земельных участков.
По второму вопросу повестки дня: 

 Доклад начальника отдела ГОЧС и ПБ администрации Осинского муниципального района - Команденко Виталия Яковлевича принять к сведению.

РЕШИЛА:

 1.   Выделить денежные средства в размере 25000 рублей, начальнику отдела ГОЧС и ПБ администрации Осинского муниципального района (Команденко В.Я.) из резервного фонда администрации Осинского муниципального района, на  приобретение запчастей для автомобиля УАЗ государственный номер С 926 УА 38 и проведение мероприятий направленных на увеличение кратности патрулирования и тушения лесных пожаров.  
По третьему вопросу повестки дня: 

  Доклад начальника отделения ОНД и ПР по У-ОБО в Осинском районе, майора внутренней службы – Ивановой Елизаветы Ильиничны принять к сведению.
РЕШИЛА:
   Рекомендовать главам сельских поселений:

- продолжить работу по изысканию финансовых средств по исполнению поручений полномочного представителя президента РФ в Сибирском федеральном округе Меняйло С.И. по оборудованию мест проживания социально-незащищенных слоев населения автономными пожарными дымовыми извещателями с GSM-каналом.

Председатель КЧС и ПБ
Осинского муниципального района:                                          В.М. Мантыков
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