О правилах использования квадрокоптера. 
Согласно ст. 2 Воздушного кодекса Российской Федерации воздушное законодательство Российской Федерации состоит из настоящего Кодекса, федеральных законов, указов Президента Российской Федерации, постановлений Правительства Российской Федерации, федеральных правил использования воздушного пространства, федеральных авиационных правил, а также принимаемых в соответствии с ними иных нормативных правовых актов Российской Федерации.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.03.2010 № 138 утверждены правила использования воздушного пространства Российской Федерации (далее по тексту – Правила использования воздушного пространства Российской Федерации).

Согласно п. 49 Правил использования воздушного пространства Российской Федерации авиационные работы, парашютные прыжки, демонстрационные полеты воздушных судов, полеты беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг), подъемы привязных аэростатов над населенными пунктами, а также посадка (взлет) на расположенные в границах населенных пунктов площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации, выполняются при наличии у пользователей воздушного пространства разрешения соответствующего органа местного самоуправления, а в городах федерального значения Москве, Санкт-Петербурге и Севастополе - разрешения соответствующих органов исполнительной власти указанных городов.

Таким образом, если летательный аппарат имеет массу более 0,25 кг., то необходимо обратиться с заявлением в местную администрацию о выдаче разрешения на данные полеты.

В случае полета воздушного аппарата без соответствующего разрешения от органов местного самоуправления действия владельца (пользователя) будут квалифицироваться по ст. 11.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, нарушение пользователем воздушного пространства федеральных правил использования воздушного пространства, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния.

Санкцией статьи предусмотрен административный штраф на граждан в размере от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

 

