С 01.01.2020 вступили в силу изменения в Федеральный закон «О любительском рыболовстве и внесении изменений в отдельные законодательные акты»

С 01.01.2020 вступили в силу изменения в Федеральный закон «О любительском рыболовстве и внесении изменений в отдельные законодательные акты», которыми введены понятия:

любительское рыболовство - деятельность по добыче (вылову) водных биологических ресурсов, осуществляемая гражданами в целях удовлетворения личных потребностей, а также при проведении официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий;

суточная норма вылова водных биоресурсов - разрешенный гражданину для вылова в течение суток объем (количество, вес) водных биоресурсов, не относящихся к видам (подвидам и популяциям), занесенным в Красную книгу Российской Федерации.

Дополнительно введены:

- ограничения в виде периодов добычи (вылова) водных биоресурсов для осуществления любительского рыболовства гражданами с применением сетных орудий добычи (вылова) водных биоресурсов в водных объектах, расположенных в районах Севера, Сибири и Дальнего Востока, в целях личного потребления;

- запрет на осуществление любительского рыболовства в местах массового отдыха граждан, с применением орудий добычи (вылова), используемых для подводной добычи (вылова) водных биоресурсов, над поверхностью водных объектов;

- суточная норма добычи (вылова) водных биоресурсов (за исключением проведения официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий).

